

编辑 张茂霖 校对 杨晨辉 设计 李江龙 电话 0595-82003110

赛第四轮比赛进行,泉州亚新 队主场迎战江西黑马青年 队。此役,泉州亚新队在上半 场由王嘉竣破门,取得领先。 但下半场,被对手扳平比分, 最终双方以1:1握手言和,各

赛前,泉州亚新队与江西 黑马青年队均取得1胜1平1 负的战绩,可谓实力相当。

此役,泉州亚新队的郭珈 玮、刘天阳、李点通、兰菁轩、董 旭、林圣博、尹杰、罗东平、金 诺、张崇光、王嘉竣首发登场。

比赛一开始,双方迅速进 入状态,均形成了有威胁的进 攻,其中,泉州亚新队完成了 2次打门。在第23分钟,王嘉 竣在禁区内凌空抽射得手,帮 助球队拔得头筹。

下半场易边再战,王嘉竣 开局不久就获得了一次打门 机会,可惜皮球稍稍偏出球 门。而江西黑马青年队也很 快给予回应,他们在禁区内的 头球攻门打在了球门横梁上, 广东恒宸队

年队抓住泉州亚新队的失误 发起反攻,王佳旗把握机会破 门成功,扳平比分

随后,双方你来我往,互

不相让。在伤停补时阶段,泉

州亚新队发起反击,罗东平在

禁区内传球给队友赵研博,但

后者左脚射门太正,被对方门

将没收。最终,双方以1:1打

球员的体能是很大考验。我

们集训时间不长,但在比赛

中,球员还是全力以赴。虽

然没有主场拿下对手,但在

下半场后半段,每名球员都

表现出了强烈的赢球欲望。

我们在由守转攻的过程中还

有欠缺的地方,需要改进。

接下来的比赛,我们会一场

一场地打好。"在赛后新闻发

布会上,泉州亚新队主教练

将于4月16日15:30客场挑战

下一轮比赛,泉州亚新队

黄勇表示。

"最近比赛比较密集,对

王嘉竣:我与队友、教练越来越默契了

本报记者 张茂霖 秦越



队的王嘉竣多次制造有威 后,他已经慢慢适应了球 胁进攻,并且在上半场踢 队。"4轮比赛后,球队越 进一记极具观赏性的凌空 来越好。我也与队友、教 抽射,被评为最佳球员。

"进球后,我的心情非 常激动,然后我跑向替补 席,与教练、队友一起庆 祝。我非常感谢他们,这 个进球是大家一起努力换 来的。"王嘉竣在接受记者 效力于韩国水源FC俱乐 采访时说,这场比赛,他有 几次射门的机会,但很可 惜没有转化成进球。"希望 在接下来的比赛中,我能 为球队做出更多贡献。也 希望球队能越来越好,赢 U19、葡萄牙蒙蒂茹俱乐部

本赛季新引进的球员,在 成都蓉城预备队等。

本场比赛,泉州亚新 经历了4轮比赛的磨合 练变得更默契了,可以了 解并且执行黄导的战术安 排。"王嘉竣说。

据悉,王嘉竣来自厦 门,今年22岁,身高1.82 米,体重72公斤,曾在国外 部U17、韩国仁川FC俱乐 部U17、巴西伊沃缇俱乐部 U20、葡萄牙本菲卡分校 U19、葡萄牙法蒂玛俱乐部 U19、葡萄牙帕尔梅拉人 成年队、葡萄牙博塔弗戈小 王嘉竣是泉州亚新队 屋成年队,在国内曾效力于

邹阳在比赛中上篮。 本报记者 秦越 摄

场均贡献13.2分8.2篮板1.6抢断 邹阳:这是一场惊喜之旅

本报记者 林小杰

CBA 常规赛收官,福建浔兴股 份男篮无缘季后赛。回顾本赛 季,新秀球员邹阳表现出色,成 为球迷瞩目的焦点。作为第五 顺位被福建浔兴股份男篮选中 的他,在这个赛季中得到了令 人惊喜的成长和突破。对自己 的新秀赛季,邹阳总结道:"这 个赛季就是一场惊喜之旅!"

这个赛季,邹阳出战50场 比赛,场均登场31.4分钟,可 以贡献 13.2 分 8.2 个篮板 1.6 次助攻1.6个抢断及0.7个盖 帽。投篮、三分球和罚球三项 命中率分别是48.8%、29.2%、 77.2%

阳并没有给自己设定过高的期 望值,他希望能在有限的时间 内尽快适应职业联赛的节奏。 然而,随着比赛的深入,由于福 建浔兴股份男篮遭遇了伤病困 扰,许多球员因伤不能上场,这 也给了队内年轻球员更多上场

近日,2023-2024赛季增加,甚至能在比赛中打满全的能力上也有大幅提升。 场。邹阳凭借自己的努力和实 力,逐渐在CBA的舞台上崭露 头角。

'我觉得这个赛季处处是 惊喜,经过不断地调整,我在第 二阶段慢慢地融入了球队。"邹 阳认为,作为新秀,能够有足够 的上场时间,并得到球队教练 的信任,自己的菜鸟赛季已经

谈及自己是如何快速适应 CBA 节奏时,邹阳表示,第一阶 段的比赛为他积累了宝贵的信 心和经验。当教练给予他更多 上场机会时,他能够迅速适应 并发挥出自己的水平。这种脚 赛季初,作为"菜鸟"的邹 踏实地、稳扎稳打的态度,正是 邹阳在职业生涯中取得成功的

在这个赛季中,邹阳在多 个方面取得了明显的成长和突 破。他的三分球命中率有了显 著提高,投进了许多关键三分 球,展现了出色的投篮能力。 的机会,邹阳的上场时间逐渐 同时,他在篮板球和阅读比赛 量方面的练习。

"我来到福建浔兴股份男 篮之后,就想提升自己的投篮 命中率,因为球队的投手很多, 所以我在夏季训练的时候也更 加努力去练习投篮。"在赛季初 面对外界对自己投篮的质疑, 邹阳用实际行动证明了自己的 实力和潜力

这个赛季对于邹阳来说也 有很多难忘的时刻。其中,与 新疆男篮的跨年之战给他留下 了深刻的印象。"那场比赛,大 家都充满激情和斗志,最终取 得了胜利。"邹阳也通过这场比 赛增强了信心,从此之后得分 屡创新高。

对于自己的职业生涯,邹 阳有着明确的规划和目标。"希 望未来能够进入国家队,并在 各个方面都取得进步和提升。" 邹阳深知,要实现这些目标,需 要付出更多的努力和汗水。因 此,在休赛期,他计划休息十天 后便开始训练,加强投篮和力

英林镇人大 开展"五进五问"活动

本报讯(记者 王昆火 通讯员 庄贵芳) 昨日,晋 江英林镇人大组织人大代表、主席团成员走进晋江经验 馆(晋江市展馆)、晋江市知识产权快速维权中心和晋 江市商务局进行交流座谈,围绕做大做强"产业强镇"和 育强"英林尚品"区域品牌等主题问计寻策。

在晋江经验馆,一段段文字、一帧帧图片、一组组数 据、一个个场景,让代表们全方位感受"晋江经验"的时 代价值和实践意义;在晋江市知识产权快速维权中心, 代表们走进办事大厅、审理庭、调解室等功能区参观,并 了解该中心为鞋服和食品产业的市场主体提供外观设 计专利预审、确权、维权为一体的一站式综合服务;在晋 江市商务局,代表们了解了"文化明珠""开放高地""品 牌之都""投资沃土""品质之城"等5张对外招商名片和 晋江多维布局医疗健康、核技术应用、新能源、新材料等 新兴产业,以及产业相关政策。每到一处,代表们都认 真听、仔细看、虚心学,与相关部门负责人互动频频。

英林镇人大主席团负责人表示,英林将持续开展 "五进五问"活动,进一步提高基层代表的履职能力,拓 宽人大代表的发展思路,希望代表们积极参与,以更大 的决心、更实的举措增强人民群众的获得感、幸福感。

罗山街道赴晋江市 社会治理中心观摩学习

本报讯(记者 曾舟萍)昨日上午,晋江市罗山街 道组织全体党政领导,各社区第一副网格长、一级网格 长、一级副网格长,第八批市委派驻社区第一书记,街道 网格办全体成员,社区治理办(综治)负责人,司法所负 责人等,前往晋江市社会治理中心观摩学习、交流取经。

当天,观摩组一行先后参观了晋江市基层网格管 理综合保障中心、晋江市社会治理现代化指挥中心等。 通过现场观摩、听取介绍,进一步了解"晋江市智慧网 格服务管理信息平台""反诈预警中心""12345便民热 线""大数据智能化综合指挥作战平台"等平台的运行 机制及协作方式。

随后,进行党建引领基层网格管理工作培训会,晋 江市社会治理中心专职副主任杨春雷结合网格化管理、 精细化服务、信息化支撑等内容作专题授课,帮助观摩 成员进一步深化对党建引领基层网格管理效能的认识, 也促进社区网格队伍拓展思路、补齐短板、创新方法、激 发干劲,提高网格队伍素质和服务管理能力。

罗山街道党工委书记曾焕铁表示,大家回到罗山 将分享此次观摩学习的心得和体会,同时梳理罗山街 道目前存在的问题和不足,进一步转化网格管理理念, 提升街道社会治理服务工作水平,推动社会治理工作 迈向新台阶。

国网晋江市供电公司: 为地方发展输送"健康电"



本报讯(记者 张华玲 通讯员 黄玉娥)昨日,国 网晋江市供电公司组织技术人员对110千伏宝洋变2 号主变首检进行最后的收尾验收工作。随着该主变单 元一、二次设备例检,10千伏母线清扫等工作顺利完 成,连续4天的变电站首检工作圆满画上句号。

110千伏宝洋变位于磁灶镇,于2022年10月份投 运,主要承担着磁灶片区的供电任务,此次检修是110 千伏宝洋变投运后的首次"全身体检",旨在强健电网 肌体,为磁灶镇发展输入"健康电"。

为确保变电站设备安全运行,保障区域供电可靠 性,减少雷雨、台风等极端天气对变电站的影响,国网 晋江市供电公司践行"运维跑在故障前"理念,及时把 握变电站首检时间节点,对变电站各个环节进行"把脉 问诊",检查发现隐患后及时消缺处理,为日后供电可 能遭遇的极端天气影响做足了功课,保障了供电安全。

当前正值电网春季检修的黄金时期,国网晋江市 供电公司将持续强化责任担当,对电网进行全面"体 检",切实压紧压实各级安全管理责任,全面夯实电网 "根基",强健电网"筋骨",保障电网安全平稳运行,为 晋江经济发展提供更加安全可靠的电力保障。

4月14日至27日 宝龙体育场暂停开放

本报讯(记者 李诗怡)昨日,记者从晋江市体育 中心了解到,因举行2024年晋江市初中毕业生升学体 育考试,该中心宝龙体育场将于4月14日至27日暂停 对外开放。



JY23505820334695,现声明作废

晋江市白蚂蚁防治公司 85673790

广告热线:13305077599(微信同号) 2024年4月11日 星期四

温馨提示 办理各类证件遗失登报手续,可直接对接客服 人员办理,隔天即可刊登。

遗失声明 晋江市龙湖镇柳里餐饮店(统一社会信用代码

92350582MA32RC186F)不慎遗失晋江市市场监督管理

局核发的食品经营许可证副本原件,许可证编号:

晋江市龙湖镇柳里餐饮店 2024年4月11日

中国 U17 男篮结束曼海姆邀请赛

队员刘李将归队参加全国 U17 青少年篮球联赛

本报讯(记者 林小杰) 昨日, 记者从中国篮协微信公众号了解 日参加了2024年曼海姆邀请赛,最 队员——刘李。

本届邀请赛,中国U17男篮被 分在B组,同组对手为希腊U18男 杯,加强与高水平球队的学习交流, 男篮、埃及 U18 男篮、德国 U17 男 中国 U17 男篮于 3 月 30 日至 4 月 5 篮。其中,埃及队是去年非青赛亚 军,希腊、意大利等队也是欧青赛传 终在12支参赛球队中排名第10(1 统强队。球队上下纷纷表示,比赛 胜5负)。这支中国U17男篮中,就 成绩固然值得关注,但与高水平队 有来自福建浔兴股份男篮青年队的 伍交手、提升国际比赛经验,也是另 一种收获。

小组赛阶段,中国U17 男篮1胜 在不足。通过本届曼海姆邀请赛 国内稍作调整,队员们将回到各自 4负。在前四场与U18级别的世界 男篮负于捷克U17男篮,最终位列 抗性。

本届邀请赛的第十名。

与世界高水平球队的较量,刘李表 到,为备战2024国际篮联U17世界 篮、意大利U18男篮、塞尔维亚U18 强队的交手中,中国U17男篮最终 示,他认识到自己与世界强队的差 在小组赛收官战以63:62战胜德国 距,感受到了高水平比赛的强度, U17 男篮。在排位赛中,中国 U17 在比赛中也进一步提升了身体对

记者了解到,中国U17男篮备 现阶段队伍在经验、篮板球争 战U17世界杯,将通过与世界篮球 抢和身体对抗性方面,以及面对关 的交流学习锻炼队伍。结束曼海姆 键场次时,队员的心理素质方面存 邀请赛征程后,中国U17男篮返回

单位参加全国 U17 青少年篮球联 赛。4月底,中国U17男篮将第三次 集结,并于5月底参加耐克训练营, 6月初参加2至3站的四国挑战赛,6 月下旬出访法国参加四强赛,为备 战 U17 世界杯做最后的准备工作。 6月29日至7月7日,中国U17男篮 就将正式踏上2024国际篮联U17世 界杯的舞台。

社址:晋江市长兴路619号晋江报业大厦 电话:0595-82003110 邮政编码:362201 印刷:福建日报(泉州)印务有限公司 地址:晋江市梅岭街道梅岭路507号 零售报价:1元 全年定价:252元 发行单位:中国邮政集团有限公司泉州市分公司